

監督的訊息（2019年 7月12日）

范康仁蒙席在他於美國和加拿大的牧靈訪問途中，提醒我們諸聖相通功的力量，以及无论我們在何處，都能够彼此依靠、扶持。

2019年7月12日

发自纽约，2019年7月12日

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看顧我的兒女們！

自离开罗马以来，我这几天都特别为这美妙的诸圣相通而感谢天主。藉著信德的肯定，我们知道与彼此的亲近远胜於物质上的接近。

每当我抵达一个新的地方，我感觉仿佛一直以来都与在那里的人生活在一起。当我离开的时候也一样：那些道别，不过是另一种陪伴。我们一直都在同一个家，无论我们在哪里，我们都可以做天主的事业，都可以服务教会。

甚至当环境变得更困难，我们也藉著这同一事实而获得勇力，使我们每个人与耶稣基督更加结合，也因此，我们彼此之间越加团结。

我想起圣施礼华当年在宏都拉斯领事馆的时候写下的一些话。他们那时候几乎哪里都不能去，动弹不得。他说：「我在这里，对，但我一直都在百里开外的地方！」（1937年4月30日）。他能这样说，是因为他知道自

己与那些不在身边的人是紧密连接在一起的。

在这趟往美国和加拿大的旅途中，我相信自己能依赖你们的祈祷和喜乐。我也陪伴著你们所有人：特别是在弥撒圣祭中，我们彼此每天都会相遇。

你们的父亲，全心全意地祝福你们

范康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-xun-
xi-2019nian-7yue-12ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2019nian-7yue-12ri/) (2026年1月31日)